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Ata da 10ª (Décima) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 

2025  

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco 
(28/05/2025), às 09:00 h, na sede do Itupeva Previdência, na Rua Juliana de 
Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 
membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 
TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS 
DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Presidente 
do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do Comitê de 
Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo 
Conselho Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo. A reunião iniciou com a 
seguinte pauta: (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata de reunião anterior 
para leitura e aprovação; (2) POSIÇÃO DE RENTABILIDADE DA CARTEIRA: 
Em consulta a plataforma da Crédito & Mercado a carteira apresenta variação 
positiva de 1,07% até o presente momento, praticamente todos os fundos estão 
com rentabilidade positiva com exceção dos fundos de vértice mais longos de 
2027;  (3) PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS: Para os pagamentos mensais de 
benefícios de aposentadoria e pensão, foram analisados os fundos com 
benchmark em CDI, que possuem liquidação diária; (4) ANÁLISE DE 
FUNDOS: Foi informado pela Secretária do Comitê de Investimentos que as 
análises que foram solicitadas para Consultoria de Investimentos dos novos 
fundos de vértice 2026 lançados pelo Banco do Brasil e pela Caixa Econômica 
Federal com taxa de administração reduzida de 0,06% ficaram prontas, as 
mesmas foram apresentadas na reunião para análise dos membros do Comitê 
de Investimentos, no parecer da consultoria não foram identificados 
impedimentos formais para a realização do investimento, no entanto não houve 
a recomendação de aporte no momento em razão da exposição já elevada no 
mesmo segmento, porém caso o Comitê de Investimentos opte pela aplicação 
foi recomendado pela Consultoria a realocação dos recursos dentro do mesmo 
segmento. Além de analisarem o parecer emitido pela Consultoria de 
Investimentos sobre os novos fundos, os membros do Comitê de Investimentos 
compararam o retorno esperado do fundo que deverá pagar IPCA+9,20% 
aproximadamente, o que atualmente representa 14,70% de acordo com 
projeção do relatório de Mercado Focus publicado pelo Banco Central em 
23/05/2025 com projeção de 5,50% para o IPCA, com o CDI que tem projeção 
de retorno de  14,65% no ano, os membros verificaram que o retorno é 
praticamente o mesmo, e, nos fundos de CDI não tem a mesma volatilidade 
que os fundos de vértice, que pelo fato de  serem marcados a mercado podem 
sofrer com as oscilações do mercado financeiro, vindo a  comprometer a meta 
mensal caso apresente cota negativa, o CDI por sua vez vem se beneficiando 
com a alta da taxa Selic, apresenta baixa volatilidade, liquidez imediata, e vem 
superando a meta atuarial; (5) CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÃO 
FINANCEIRA: Para fins de credenciamento como custodiante foi solicitado 
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documentação para a XP Investimentos Corretora de Câmbio, Títulos e Valores 
Mobiliários, o processo administrativo n. 84/2025 com os documentos enviados 
foi apresentado pela Secretária do Comitê de Investimentos que fez a análise 
previa da documentação e verificou que consta uma certidão positiva do 2º 
Oficio do Registro de Distribuição, e, processo sancionador na CVM ainda não 
encerrado; (6) EVENTO DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL: Foi enviado 
convite pela Caixa Econômica Federal para participação no evento 
ROADSHOW RPPS sobre Investimentos que será realizado em Campinas no 
dia 03/06/2025; DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi aprovada a ata apresentada 
da 9ª reunião ordinária de 2025;  (2) ITEM 3: Foi aprovado continuar fazendo o 
pagamento dos benefícios de aposentadoria e pensão com os fundos de CDI; 
(3) ITEM 4: Após análise dos pareceres emitidos pela Consultoria de 
Investimentos sobre os novos fundos de Vértice 2026, os membros do Comitê 
de Investimentos compararam o retorno dos fundos com o retorno esperado do 
CDI, e, optaram por deixar os recursos que foram aplicados em CDI referente 
ao pagamento de cupom de juros dos fundos de Vértice 2027, considerando 
além do retorno, a alta liquidez e baixa volatilidade;  (4) ITEM 5: Considerando 
a documentação apresentada pela Instituição XP Investimentos Corretora de 
Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários para fins de credenciamento como 
custodiante, foi deliberado pelo Comitê de Investimentos enviar e-mail para 
Instituição solicitando esclarecimentos quanto a certidão positiva e o processo 
sancionador na CVM;  (5) ITEM 6: Foi aprovado pelo Comitê de Investimentos 
a participação no evento sobre Investimentos que será realizado pela Caixa 
Econômica Federal no dia 03/06/2025. E, para constar, Eu,   Vania Regina 
Pozzani de França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e 
subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por 
seus membros. 
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